



USNESENÍ č. 8/2007 z mimořádného zasedání ZO Vidče konaného dne 26. září 2007

85/2007 Zastupitelstvo obce Vidče (dále jen ZO Vidče) schválilo program 8. mimořádného zasedání, určilo návrhovou komisi ve složení Ing. Vladimír Nerád, p. Josef Šoukal a ověřovatele zápisu . Jaroslava Vaculína a p. Miroslava Chumchala. Zapisovatelkou byla určena p. Dagmar Karasová

86/2007 ZO Vidče bere na vědomí zprávu o plnění usnesení č. 7/2007 z řádného zasedání dne 30. 8. 2007 přednesenou starostkou obce bez připomínek. Stanovené úkoly byly splněny.

87/2007 ZO Vidče bere na vědomí nejnovější informace o možnosti

čerpání dotací na stavbu „Kanalizace obce“. Vzhledem k omezujícím podmínkám, které tento náš projekt nespĺňuje, následně ZO rozhodlo podat žádost ve 2. výzvě, která bude dle pracovníků SFŽP vyhlášena pravděpodobně v průběhu listopadu – prosinci 2007.

88/2007 ZO Vidče schvaluje záměr opravy budovy MŠ v rámci operačního programu ŽP – prioritní osa – realizace úspor. Pověřuje starostku a místostarostu obce jednáním ve všech úkonech této záležitosti.

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostkaobce

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta

USNESENÍ č. 17/2007 ze schůze Rady obce Vidče konané dne 11. září 2007

179/07 Rada obce Vidče bere na vědomí plnění usnesení č. 16/2007 ze dne 28. 8. 2007 bez připomínek

190/07 Rada obce Vidče bere na vědomí informace o probíhajících stavebních pracích, schvaluje dílčí úpravu vstupu do budovy kina spočívající v prodloužení zábradlí

191/07 Rada obce Vidče bere na vědomí aktuální informace o podmínkách pro získání dotace na stavbu kanalizace obce a ukládá starostce obce v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění, svolat mimořádné zasedání zastupitelstva obce pro schválení dalšího postupu

192/07 Rada obce Vidče schvaluje úpravu vstupu do obecního úřadu a KD a na základě předložené cenové nabídky schvaluje v souladu s § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění, smlouvu o dílo se zhotovitelem Josef Mičkal, Vidče a pověřuje starostku obce smlouvu podepsat.

193/07 Rada obce Vidče bere na vědomí aktuální informace o přípravě nového územního plánu obce Vidče

194/07 Rada obce Vidče schvaluje celkovou opravu havarijního stavu autobusové zastávky „Hajný“. Problém s vytékající vodou na zastávce „Křižan“ je nutno řešit až po zpracování projektu a se souhlasem odboru výstavby a ÚP Městského úřadu Rožnov p. Radh a Ředitelstvím silnic Zlínského kraje.

195/07 Rada obce Vidče schvaluje opravu havarijního stavu části střechy tělocvičny. Na základě cenové nabídky schvaluje v souladu s § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění jako zhotovitele firmu Vl. Urban Vidče a pověřuje starostku obce dalším jednáním s uvedenou firmou.

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta



Místní knihovna

V Zrcadlové kapli Klementina (Národní knihovna ČR) zaznělo 4. října jméno naší obce a starostka s knihovnicí přebraly diplom ministerstva kultury za 3. místo v soutěži Knihovna roku pro rok 2007. Slavnostního udílení ceny se zúčastnil také místostarosta a bývalá knihovnice M. Švajdová.

Předsedkyně státní komise uvedla, že letos byly knihovny na prvních třech místech tak vyrovnané, že se dlouho rozhodovalo, než určili pořadí. Jsme šťastní, spokojení a hrdí i na třetí místo. Je to velký úspěch, protože jsme se zúčastnili soutěže poprvé.

Diplom jsme získali, protože knihovna úzce spolupracuje s mateřskou i základní školou a zapojuje se do společenského i kulturního života obce. Spolupráce se samosprávou je příkladná. U knihovny pracuje čtenářský kroužek, knihovnice však pečují i o seniory a svoji činnost pečlivě dokumentují.

Moc děkuji za ochotu a pomoc a pochopení paní starostce, místostarostovi, základní škole, mateřské škole, „šéfe“ z Mě knihovny Rožnov p. R. B. Zajícové, která mě všechno učí a pomáhá mi. Děkuji především všem čtenářům, protože bez jejich zájmu bychom mohli knihovnu zavřít. Zvu tedy všechny spoluobčany od dětí až po seniory k návštěvě knihovny. Tam se dozvíte podrobnosti z vyhlášení státní ceny Knihovna roku a můžete se podívat na DVD Codex Gigas (Dáblova bible), Tajemství největší knihy světa.

Těším se na Vaši návštěvu a věřím, že se nám společnými silami podaří v budoucnu získat ocenění Knihovna roku.

Knihovnice D. Karasová



V měsíci říjnu slavili svá životní jubilea tito naši spoluobčané:

70 let *Vladimír Křenek*
70 let *Josef Kubiš*
65 let *Miroslav Šimčík*
65 let *Růžena Nohavicová*

Všem jubilantům do dalších let
ze srdce přejeme pevné zdraví,
mnoho lásky a životní pohody.
OÚ Vidče



Informace Obecního úřadu

Ještě znovu upozorňujeme naše občany na termín 2. svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu:



**Sběr bude proveden v sobotu 10. listopadu, v době od 8:00 do 14:00 hod.
na tradičních místech (zastávka „Fabián“, u Obecního úřadu, zastávka „Hajný“)**

Cena Ministerstva kultury ČR „Knihovna roku 2007“

Dne 4. října se uskutečnil v Národní knihovně České republiky v Zrcadlové kapli pražského Klementina slavnostní akt předání ceny „Knihovna roku 2007“. Ceny předal první náměstek ministra kultury spolu se zástupci dalších ministerstev a ostatních významných hostů. **Naše místní knihovna reprezentovala na tomto slavnostním vyhlášení Zlínský kraj.** Jako starostka obce jsem se této významné akce zúčastnila spolu s místostarostou D. Kubišem, knihovnicí D. Karasovou a kronikářkou M. Švajdovou.

Z 12 vybraných knihoven, reprezentujících další kraje ČR, jsme se umístili **mezi třemi nejlepšími**. Hlavní cenu získala **Obecní knihovna Bory** z kraje Vysočina, další ocenění, a to diplomy získala **Místní knihovna Všechnovice** z Olomouckého kraje a naše **Místní knihovna Vidče** zastupující Zlínský kraj. Diplom jsme dostali za bohatou a široce rozvinutou práci v obci zejména s dětmi a mládeží. Necháme si ho zarámovat a bude spolu s diplomem, který jsme získali od Zlínského kraje, vystaven v knihovně. **Úspěch je to opravdu veliký, a proto také tímto opětovně vyjadřuji veliký dík a uznání naší knihovnici Daně Karasové.**

Ještě před zahájením slavnostního vyhlášení nejlepších knihoven ČR jsme si mohli prohlédnout další naprosto jedinečnou pozoruhodnost, a to knihu nebyvalých rozměrů (dřevěné desky 900 x 505mm a váží 75 kg), kroniku „Codex gigas“, t. j. Dáblovu bibli. Kniha byla během třicetileté války jako válečná kořist odvezena vojsky do Švédska. Teď je nám na krátkou dobu (do 6. ledna 2008) zapůjčena a v Národní knihovně je za velmi přísných podmínek umožněno návštěvníkům ji uvidět. Pokud se nevydáte do Prahy, abyste tuto největší středověkou knihu, která byla už ve své době přirovnávána k sedmi divům světa, uviděli na vlastní oči, můžete si v naší knihovně zapůjčit jinou knihu, kterou jsme pro Vás koupili a která popisuje vlastní příběh vzniku této „bible“. Je to zajímavé čtení a Vás určitě příběh kajícího se mnicha, kterému nakonec pomáhá knihu psát ďábel, zaujme. K dispozici je Vám v naší knihovně o této unikátní knize i DVD.

Stavba kanalizace

Naše obavy se potvrdily, v rámci 1. výzvy, kterou zveřejnilo Ministerstvo životního prostředí prostřednictvím Státního fondu životního prostředí, k předkládání žádostí o dotace v rámci Operačního programu ŽP, náš projekt odkanalizování obce, nespĺňoval přísné podmínky (omezení v rámci 1. výzvy) implementačního dokumentu pro prioritní osu 1 – zlepšování vodohospodářské infrastruktury. Žádost o dotace budeme podávat ve druhé výzvě, která má být vypsána na přelomu roku 2007.

Hejtmanský den ve Vidči.

Ve čtvrtek, 25. října bude v naší obci konán „hejtmanský den“. **Návštěva hejtmána Zlínského kraje Libora Lukáše, členů Rady Zlínského kraje a zástupců odborů Krajského úřadu, je pro naši obec velmi významnou událostí.** Program hejtmanského dne bude rozdělen na dopolední část, kdy program bude spočívat v jednání a diskusích s představiteli obcí a se starosty obcí Mikroregionu Rožnovsko na dohodnutá témata, odpoledne pak bude následovat diskuse se zástupci podnikatelského sektoru. Závěrem pracovního dne navštíví naši hosté vybraný podnik (pravděpodobně některý z podniků zabývajících se dřevovýrobou – typické pro naši oblast). **Přála bych si, aby se našim hostům u nás líbilo, návštěva nejvyšších představitelů Zlínského kraje se určitě ve Vidči hned tak nezopakuje.**

Vše dobré Vám přeje
Štěpánka Mikulenková, starostka

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ

**Nejpozději dnem 31. 12. 2007
skončí platnost občanských
průkazů bez strojově
čitelných údajů
vydaných do 31. 12. 1998.**

**Konec platnosti se vztahuje i
na občanské průkazy s vyznačenou
platností „bez omezení“,
s výjimkou OP občanů narozených
před 1. lednem 1936.**

Zpráva komise pro školství, mládež, volný čas a sport a SPV za září a říjen 2007

Letos již po sedmé vyjeli Vidčané v září na podzimní turistický a poznávací zájezd za poznáním našich hor. Tentokrát byly na programu Krkonoše, a to na tři a půl dne. Všichni účastníci zájezdu zdolali naplánované i neplánované túry a exkurze, a večer se dokázali také perfektně pobavit. I přední čeští režiséri by zírali na herecký talent amatérů z Vidče! Krakonošova pohádka neměla chybu a překvapení, které pro mne následovalo po ní, mě nenapadlo ani v nejdřívejších snech. Byla to prostě show se vším všudy. Ještě jednou děkuji všem, kteří se na ní podíleli, ale především všem „sponzorům“, kteří ji zasponzorovali. Omlouvám se, že nebudu jmenovat všechny firmy, neboť by článek překročil úměrnou délku, a tak jen pro pořádek se omlouvám CK Krakonoš tour, že jsem neodcestovala v termínu na Aljašku na křídlech tažných ptáků, neb jsem byla vázána povinnostmi ke svým voličům.

K dobré pohodě na celém zájezdě přispěla i každodenní nebesky modrá obloha a hřejivé sluníčko, což dojmy z našich nejvyšších hor ještě umocnilo. Chybu nemělo ani ubytování s polopenzí v hotelu Styl ve Špindlerově Mlýně, kde se o nás starali přímo ukázkově. Celou dobu nás spolehlivě vozil svým autobusem pan Jan Skalík z Hutiska. Podzimní zájezd se prostě vydařil, a i když už někoho příliš bolela kolena či jiné klouby, vždycky se nakonec všechno spravilo povzbuzením a neustále udržovanou dobrou náladou, a pokračovalo se dál. V Krkonoších jsme nejen chodili – bratru necelých 50 km, ale také jsme se kochali nádhrou našich hor a užívali opravdové relaxace. Všechny 50 účastníků zájezdu bylo nadmíru spokojeno a už se jistě těší na příští rok.

V sobotu 6. října se uskutečnila ve Vidči už čtvrtá Drakiáda. A zase jsme měli kliku na počasí. Na Přízvě tentokrát foukalo, draci létali a jejich majitelé se snažili. Bystrý pozorovatel napočítal na 80 draků, z toho bylo neustále ve vzduchu téměř 50. Amatérská komise vyhlásila soutěž v několika „kategoriích“. Soutěžilo se o nejmladšího dráčka, o nejkrásnějšího domácího draka s nejdělním ohonem, o nejhezčího draka „Made in China“, o nelétavého draka domácí výroby, o nejbystřejší létajícího a nejvýše a nejděle létavého draka. Po „dračích“ proměněli jsme k těmto kategoriím přidali ještě další, protože krásných draků letos bylo skutečně mnoho, a tak doufáme, že byli majitelé draků spokojeni s hodnocením i s cenami. Letošní zvláštností Drakiády byl také „Duo drak“.

Pro všechny děti byla po vyhodnocení připravena řada soutěží, při kterých se bavily děti i dospělí, použily se i pomůcky, které SPV zakoupilo z peněz získaných z grantu Nadace dětí, kultura a sport. Mezi dětmi byla rozdána spousta sladkostí, za které děkujeme našim sponzorům. Soutěže byly různorodé: sbíraly se podzimní kvítky, ukládal med, tahala se řepa, soutěžilo se v navijení šňůry na draka, sbírala se jablka a další. Bylo to prostě pohodové odpoledne pro děti i dospělé. Bystrý pozorovatel, který počítal draky, počítal i příchodzí na Přízbu, takže víme, že na Drakiádu došlo více než 150 lidí a dokonce i mnoho přespolních nebo přízně videčských starousedlíků i ze vzdálenějších míst. Jako organizátoři jsme rádi, že se naše Drakiáda ujala a že se dětem i dospělým líbí. I tentokrát bylo připraveno pro všechny bohaté občerstvení, o které se starali trenéři florbalových oddílů. Děkujeme panu Vičanovi, že nám poskytl azyl ve hřbitovním domku a některým divákům za sponzorské dary. Především však děkujeme panu P. Kubějovi, který nám poskytl zařízení k ozvučení celé Přízby a tím i Drakiády.

Tradiční průvod broučků se uskuteční ve středu 24. října. Sraz je na prostranství u Fabiánů v 17.30 hod. V 18 hodin vyjde průvod směr dolní konec obce až do kina. Tam bude probíhat vyhodnocení nejhezčích masek a po vyhodnocení bude promítán kreslený film Lovecká sezóna pro všechny děti zdarma.

Na sobotu 27. října je plánován oddílem stolního tenisu amatérský turnaj smíšených družstev ve stolním tenisu, který proběhne v herně na Sahaře. Začátek je stanoven na 9 hod., kdy začne prezentace a losování. Předpokládám, že se stejně jako loni i tentokrát budou odehrávat lité boje mezi amatéry, jejichž úsilí bude náležitě oceněno již připravenými cenami. Srdečně zvou pořadatelé v čele se Stanislavem Kubišem ml. a SPV.

Marcela Švajdová, předs. komise



Září ve videčské škole

Dobré dílo se podařilo, a tak 3. září začala výuka dětí ve videčské škole. Doplnilo ji několik akcí.

►► Čtyřicet jedna chlapců a děvčat 2. stupně školy se 14. září zúčastnilo historicko-zeměpisné exkurze na jižní Moravu. Památnou bitvu u Slavkova r. 1805 si děti připomněly při projekci ve slavkovském zámku, kde si prohlédly i podzemní zámku. Odtud všichni zamířili k památníku obětem bitvy Mohyle míru nedaleko obce Prace. Poté už je čekal Moravský kras: vláček a lanovka (vyvezla je k propasti Machocha), prohlídka Punkevních jeskyní i projížďka na lodičkách po podzemní řece Punkvě.

►► 21. září proběhlo na škole základní kolo turnaje v minikopané za účasti 20 chlapců.

►► Tři dny (24. – 26. září) pobývali devátáci v bývalé hájence ve Vsetíně – Semetíně, zařízení vsetinského Alceda. Společný pobyt, program plný her v přírodě, výtvarné aktivity, pronikání do tajů pravidel softbalu – to vše bylo zaměřeno na vytváření zdravých mezilidských vztahů a utužení třídního kolektivu.

►► Děti se spojené 3. a 5. třídy byly 26. září na Obecním úřadě ve Vidči. Povídaley si s paní starostkou Š. Mikulenkovou a panem místostarostou D. Kubišem.

V průběhu měsíce se ještě doplňovala výzdoba ve škole a žáci se po prázdninách postupně adaptovali na výuku a zvýšené nároky na ně.

Jaromíra Pečalková

Krkonoše 20. - 23. září 2007

Paní Marcela Švajdová nelenila, podzimní zájezd pro nás připravila.

Celou dobu za nás myslěla, autobus, nocleh objedнала, vždy zařídí, že nehladovíme, že kuchař dobrá jídla navaří, s paní Marcelou si prostě hovíme.

Ve čtvrtek, v čase před večerí, ve Špindlerově Mlýně nás hotel „Styl“ vítal hned u dveří.

Soukromí bylo dosti, personál nás vítal, jako vzácné hosty.

Páteční ráno? Jak je známo, počasí, jako namalováno. Co si víc přát?

V Harrachově máme exkurzi ve sklárnách Novosad.

Tady šla zaměstnancům práce od ruky, od pece sálal velký žár, po prohlídce v místním minipivovaru, každý pivo ochutnal.

Teď nás čeká pěší túra?

Jé, sedačková lanovka, povezem se, hurá, hurá.

Tak nás dovezla jen na Čertovu horu, a pak se šlapalo nahoru a dolů.

Míjeli jsme pramen Labe a Labskou louku, prohlédli si i Labskou boudu,

a že nám sluníčko hrálo, to se nám to šlapalo.

Nikdo z nás nereptal a šel,

i když v cíli víc, jak 18 km, v nohách měl.

A večere? To bylo menu,

kuřecí polévka, svíčková, zákusek,

to vám bylo dobré, věru.

A potom přišlo překvapení,

poděkovali jsme paní Marcelce za její snažení.

Už sedmkrát se s námi na podzimní túry vydala,

my nezklamali ji a ona nás taky nezklamala.

I když počasí někdy nevyšlo,

vždy se dobře spalo, jelo, jedlo, pobavilo

a hlavně šlo a šlo.

Paní Marcela titul Miss průvodkyně získala, protože za svou práci - objednávání, zařizování, psaní bulletinů, smlouvání cen, si ji zasloužila.

Přišli přát i z Krakonošova

- Anče, hajnej, Trautenberg, Krakonoš, přišel i Kuba

přilétla i Sojka - Krakonošova holka.

To nebyla pohádka, ale skutečnost

a paní Marcela vám poví, že těch cen bylo dost a dost.

A co sobotní ráno?

Počasi? Budu se opakovat opět. Jako namalováno.

Co si víc přát? Čeká nás Sněžka.

A méně kilometrů, snad.

V Peci pod Sněžkou jsme se na lanovku usadili

a představte si, až na Sněžku se dopravili.

Stojíme na nejvyšším vrcholku České republiky 1602 metrů,

sluníčko svítí, vítr fouká a my se neobejdeme bez teplého

oblečení, čepice a svestů.

S lanovkou stoupáte výš a výš, a do Špindlerova Mlýna

se musíte dostat níž a níž.

Míjeli jsme Luční boudu, památníky obětem hor,

hřebenovky s krásnými výhledy na celé Krkonoše.

Jen se nám nepodařilo cestou potkat Krakonoše,

my jsme se nesmutnili, my měli s sebou Káju Kramoliše.

Když tak scházíte níž a níž,

nohy bolí, čím dál tím víc,

hledíte jen pod nohy na kamení,

nemáte čas hledět po okolí.

Musíte brzdít, aby se vám nepodařilo sednou si na

Potom se stane, že poslední metry jsou strašně dlouhé,

potom bolí našlápnutí pouhé.

Všechno rázem zahojí - dobrá mysl, písnička, smích, veselí.

A už tu máme 23. září - neděli. Sluníčko opět láká vesle,

po snídání sbalit všechny věci jen. Kam nás to autobus ještě veze?

Do Jánských lázní přeče.

Kabinová lanová dráha vyvezla nás na Černou horu 1260 m,

jen se tu porozhlédnem a povežeme se zase dolů.

A prohlídkou Jánských lázní,

skončilo naše čtyřdenní putování,

nám zůstaly jen fotky a pěkné vzpomínání.

Zájezd v Krkonoších měl tedy sedmičku

a vše dopadlo na jedničku.

Jen jsme při tom vzpomínání, vzpomněli na autobusové trucování. A co čert nechtěl, kousek od Olomouce, bez opravy autobus jet nechtěl.

Byli jsme vděční Richardovi a Milanovi - našim opravářům,

že nás nakonec pan Skalík dovezl bezpečně, až před dům.

Zdeňka Holišová



Fotbal ve Vidči

MILÍ ČTENÁŘI VIDEČSKÉHO ZPRAVODAJE A SPORTOVNÍ PŘÍZNIVCI,

fotbalové zápasy pokračují i nadále a s potěšením můžu sdělit, že od uzavírky minulého čísla za měsíc, tj. k 8.10.2007, se všechna tři naše fotbalová družstva zlepšila jak ve výsledcích, tak hlavně v tom důležitém – v postavení v tabulkách. Nejvíce si polepšila k 8.10.2007 videčské „běčko“ mužů, které se dopředu posunulo o sedm míst.

Muži „A“ – Středomoravská 1.A třída, sk.A – mistrovská utkání řízená KFS Zlín:

⇒ Ke dni 5.zář. bylo družstvo mužů „A“ v tabulce 1.A třídy na pěkném 7.místě přesně uprostřed tabulky, za 1 výhru, 2 remízy a 1 prohru, skóre měli 5:3 a k tomu 5 bodů. Tabulku vedla Val.Bystřice se 12 body, poslední čtrnáctá Mladcová byla bez bodu.

Muži „A“: So, 8.9.'07/16:30 hod Vidče - Hutisko 2:1 (2:0); B: Petr Urban, Radek Mičkal

Po několikadenních deštích bylo hřiště sice podmáčené, ale stále zpisobilé nechat odehrát derby před početnou diváckou návštěvou. Naši fotbalisté začali velmi dobře, zatlačili hosty na jejich obrannou část a zkoušeli, co se dá vymyslet. Do šanci se dostali O.Kramoliš, D.Nerad a také V.Urban – zejména jeho pěkná střela proletěla těsně kolem šibenice. Hutisko se oťrepalo po čtvrt hodině a mělo také několik slibných akcí. První důležitý moment přišel ve 23.minutě, kdy hosté faulovali těsně za velkým vápnem a přistavený míč poslal P.Urban efektně přes zeď hráčů do šibenice hostů. 1:0. Hutisko mělo za chvíli velkou šanci, vstřelilo sice gól, ale neplatný pro ofsajd. Další možnost ke srovnání měli hosté 5 minut před koncem, nicméně domácí obrana s brankářem Romanem Petruželou vše ubránila. Hned poté přišla rychlá akce videčských fotbalistů a R.Mičkal bez okolků s důrazem proniknul do pokutového území hostů a umístil střelu přesně k tyči hostů. 2:0. Ve II.poločase se naši jakoby nechali omámit dvoubrankovým vedením a zbytečně si nadělali problémy, když pouštěli Hutisko na dlouho před svou branku. Náš gólman tak několikrát vyrazil hostům na roh, likvidoval nejméně 5 nebezpečných střel. Tlak Hutisku se vyplatil i v 58.min po dlouhé nahrávce prostřelil útočník hostí videčského brankáře. 2:1. Vidče poté na chvíli otestovalo několikrát ve II.poločase dosud ospalé obranné řady hostů, ale bez úspěchu. A závěrečný mohutný tlak nevyšel ani hostům a vedení 2:1 jsme udrželi.

Muži „A“: So, 15.9.'07/16:00 hod

Poličná - Vidče 1:1 (1:1); B: Ondřej Kramoliš

Muži „A“: So, 22.9.'07/16:00 hod

Vidče - Vlachovice 2:0 (0:0); B: Michal Kramoliš, Vladimír Urban

Muži „A“: So, 29.9.'07/15:30 hod

Vidče - Val.Bystřice 1:1 (0:0); Milan Drda

Družstvo Vidče bylo první v podzimní části, které dokázalo vzít Val.Bystřici body, jelikož hosté zatím všechna utkání vyhráli. A bylo u toho velmi mnoho, několik stovek diváků, jak se na správné derby sluší. Prvních asi dvacet minut byla hra hodně ovlivněna domácím M.Kramolišem, který to na hostujícího brankáře zkoušel všelijak. Až ve 25.min mohl být M.Kramoliš střelcem gólu, jeho pěkný přímý kop ale bystrická obrana nadzvedla na roh. Hosté pak měli také několik hezkých pokusů, ale po centru mířili hlavou vedle a poté ještě hostující záložník také z křížné střely těsně minul naši branku. V I.poločase měl ještě větší šanci P.Drda, ale v tísni z malého vápna minul. Tentýž hráč se však dostal do velké šance i ve II.poločase a trefil parádní ránou tyč hostů. Hosté své šance nedali ani v 64.min, ani v 70.min, pokaždé mířili buď vedle nebo je pacifikovali vždy připravený domácí brankář R.Petružela. V 88.minutě se hosté trefili, když se hostující střelec protáhnul kolem našich stoperů. 0:1. Ve druhé minutě nastavení faulovali hosté M.Kramoliše, jehož přímý kop se od hostujícího obránce odrazil k M.Dobešovi – jeho střelu ještě stihnul bystrický brankář vyrazit – ovšem k M.Drdovi, kterému nečinilo potíž se trefit do prázdné branky. Zasloužená dělba bodů je na místě.

Muži „A“: Ne, 7.10.'07/15:30 hod

Lhota u Vsetína - Vidče 0:2 (0:1); B: Vladimír Urban, Michal Kramoliš

⇒ Ke dni 8.10.'07 byli muži „A“ v tabulce na 3.místě, 4x vyhráli, 4x remizovali a 1x prohráli, 13 branek dali a 6 jich dostali, měli 16 bodů. První Val.Bystřice měla 23 bodů, poslední Hutisko 3. **Střelci mužů „A“ ke dni 8.10.'07:** 1. Kramoliš Michal - 5; 2. Urban Vladimír - 2; 3.-8. Kramoliš Ondřej - 1, Drda Milan - 1, Maléf Richard - 1, Mičkal Radek - 1, Stodůlka Petr - 1, Urban Petr - 1.

Muži „B“ – IV.třída Okresního přeboru mužů, utkání řízená OFS Vsetín:

Vidče - Velká Lhota 9:2 (5:1); Richard Maléf 2x, Petr Stodůlka 2x, Dušan Petružela 2x, Ondřej Kramoliš, Michal Cáb, Jiří Vaculín

Poličná B - Vidče B 0:5 (0:3); Richard Maléf 2x, Petr Stodůlka, David Vičan, Martin Olejník; **Vidče B - Střítež B 1:1 (0:0);** Pavel Jurajda; **Vidče B - Mikulůvka 13:0 (7:0)** - Hráči běčka byli posílení o hráče z áčka, spolu se pořádně fotbalově vyřádili a trenéru O.Kněblovi jistě udělali radost – všeho patřičně využili, jak výsledek napovídá, hrálo se jedním směrem. Tak ohromným rozdílem ještě videčské běčko nevyhrálo.

B: Pavel Drda 3x, Milan Drda 2x, Dušan Petružela 2x, Petr Stodůlka 2x, Michal Cáb 1x, Richard Maléf 1x, Martin Olejník 1x, Jiří Vaculín 1x. **Ratiboř B - Vidče B 0:1 (0:0);** Richard Maléf.

⇒ Ke dni 8.10.'07 byli muži „B“ v tabulce na 3.místě, 4x vyhráli, 1x remizovali, 2x prohráli, skóre měli 29:11 a k tomu 13 bodů. První bylo Podlesí B se 21 body a poslední na 11.místě Juřinka B s jedním bodem.

Střelci mužů „A“ ke dni 8.10.'07: 1.-2. Stodůlka Petr - 5 a Maléf Richard - 5; 3. Petružela Dušan - 4; 4. Drda Pavel - 3; 5.-9. Cáb Michal - 2, Drda Milan - 2, Jurajda Pavel - 2, Olejník Martin - 2, Vaculín Jiří - 2; 10.-11. Kramoliš Ondřej - 1, Vičan David - 1.

Žáci – Okresní soutěž starších žáků, skupina „B“, utkání řízená OFS Vsetín

Ústí - V 4:1; V - FC Zubří 3:4 D.Vávra 2x, D.Jurča; **V - Hošťálková 5:0** J.Večeřa 3x, D.Vávra 2x; **Choryně-V 2:3** D.Vávra 3x.

⇒ Ke dni 8.10.'07 byli žáci v tabulce na 4.místě, 2x vyhráli, 1 remizovali a 2x prohráli, skóre měli 14:12 a 7 bodů. První Ústí u Vsetína mělo 12 bodů, poslední na sedmém místě Liptál 2 body.

Poděkování: Za zjišťování, respektive upřesňování výsledků a střelců branek z utkání mužů (zejména těch venkovních) srdečně děkuji za pomoc Markétě Pernické, Pavlu Drdovi, Milanu Drdovi, Martinu Olejníkovi, Tomášovi Kolíbalovi a Jiřímu Vaculínovi.

Mgr. Petr Liška

